

## 北醫附醫生殖醫學中心 4 人獲「第 7 屆亞太生殖醫學會年會」頒發獎項

第 7 屆亞太生殖醫學會年會於 2017 年 3 月 30 日至 4 月 2 日在吉隆坡舉行，來自 45 個國家約 1200 人共襄盛舉，該大會於 268 篇參展論文摘要中遴選出 11 篇優秀論文，臺北醫學大學附設醫院生殖醫學中心團隊，陳芊苾醫師與曾啟瑞醫師受頒「最佳海報論文獎」，譚舜仁醫師與 Endah Rahmawati 研究員獲選為優秀年輕學者的「Travel Award」。



北醫附醫生殖醫學中心不僅擁有傲視全國之人工生殖服務量，團隊成員也屢屢受邀國際會議演講，更是各會議獎項的常勝軍，在曾啟瑞教授的薰陶下，中心團隊一直本著臨床服務與研究創新並進的初衷，日後仍會以一貫戰戰兢兢之精神，繼續努力於臨床服務與醫學研究。亞太生殖醫學會（Asia Pacific Initiative on Reproduction, ASPIRE），名列全球生殖醫學三大國際會議，肩負亞太地區人工生殖科技的臨床醫學照護與先端技術發展，曾啟瑞教授於 2016 年當選亞太生殖醫學會會長。（文/北醫附醫）【圖：北醫附醫生殖醫學中心

團隊共赴吉隆坡參加亞太生殖醫學會年會合影，左起曾啟瑞主任、陳芊苾醫師及其他為生殖醫學中心研究員與實驗室團隊】